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                                                                                                         Nevers, le 4 octobre 2016

COMPTE RENDU DU CHSCT DU 4 OCTOBRE 2016

Ordre du jour :
-approbation du procès verbal du 12 avril 2016 et du 12 juin 2016
-suivi des travaux du comité
-accidents de service 2016
-examen des fiches de signalement
-étude des fiches des registres santé et sécurité au travail
-fiches d'impact-adaptation des structures pour 2017
-suivi budgétaire 2016
-propositions de dépenses complémentaires 2016
-dossiers immobiliers
-questions diverses

-approbation du procès verbal du 12 avril 2016 :
approuvé à l'unanimité 
Le PV du 16 juin 2016 est reporté à la prochaine séance pleinière.

-suivi des travaux du comité
Un courriel a été envoyé le 17 juin 2016 aux chefs de poste des sites où aucun agent n'a été formé au
secourisme  ou  au  maniement  d’extincteurs :  une  session  a  été  mise  en  place  pour  le  maniement
d'extincteurs.

L'étude des 3 conclusions des rapports d'enquêtes menées sur le SIP de Nevers par un groupe de
travail aura lieu mi novembre.

-rapports de visites de sites : 
Le SIP de Nevers, le SPF de Nevers et le PCRP ont été visités le 20 septembre 2016  : les rapports
seront communiqués au prochain CHSCT.
Les visites des sites de Chateau Chinon et de Corbigny sont reportées en 2017.

-accidents de service 2016 : 
2 accidents de trajet et 2 accidents de service ont été déclarés à la DDFIP.

-examen des fiches de signalement :
3 fiches ont été transmises. Des lettres de mise en garde ont été envoyées aux auteurs de ces faits.

-étude des fiches des registres santé et sécurité au travail :
Une fiche a été transmise provenant de la Charité sur loire : les travaux ont été faits le 3 octobre par les
agents de service.
A propos du site de la Charité sur loire, le maire de la commune n'ayant proposé aucun nouveau local à
la direction, le président indique qu'une relance sera effectuée.

-fiches d'impact :
Quatre fiches d'impact ont été produites sur la fermeture des trésoreries de ST Benin et de Tannay, sur
le transfert du SPF de Cosne sur Loire et du SIE de Château Chinon à Nevers.



-suivi budgétaire 2016 et dépenses complémentaires
Ont été acceptées à l’unanimité, les dépenses suivantes :
-chaise  d’évacuation  pour  personne  à  mobilité  réduite  pour  Nevers :  1602€  +  formation  à  son
utilisation : 295€
-nettoyage de la moquette de la salle du rez de jardin de Camille Baynac : devis à demander
-souris ergonomiques pour 876,47€
-chaussures de sécurité pour la BCR pour 115,80€
-couverture anti feu pour la cantine de Camille Baynac pour 47,98€
-gilets jaunes pour le CFP de Nevers pour 100€
-trousses de secours pour les nouveaux agents formés 
-2 fauteuils ergonomiques pour 500€
-frais de secrétariat pour 200€
Le médecin de prévention propose de venir au SIP recouvrement afin de mesurer la luminosité avant
tout achat de lampes.
L'inspecteur  hygiène  et  sécurité  (Monsieur  LEGLISE)  nous  donnera  un  avis  sur  une  méthode
d'isolation des fenêtres de la DDFIP.

-les dossiers immobiliers :
A la DDFIP, l'escalier intérieur sera refait très prochainement : le sol par une entreprise et les murs par
les agents de service. 
Le sol des couloirs de la DDFIP sera refait également, sans précision de date.
Le déménagement du service des domaines aura lieu à compter du 14 novembre dans les locaux du
pôle fiscal à la DDFIP.
La caisse unique du CFP de Nevers sera mise en place au 1 er décembre 2016 dans la configuration
actuelle. A l'issue d'une période d'observation, un bilan sera effectué.

-Questions diverses :
Monsieur  le  Président,  nous  annonce  le  recrutement  d'un  emploi  PACTE :  parcours  d'accès  aux
carrières de la fonction publique territoriale, hospitalière et d'Etat ainsi que le recrutement d'un service
civique sur le CFP de Nevers.

Le maire de Nevers a répondu à la demande de notre direction concernant l'attribution de 
places de parking à tarif réduit que la gestion appartient à une société privée et que même ses 
agents n'ont pas de tarif préférentiel.

La représentante de la CGT 
Christine RAGUILLAT.


